

*Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования*

«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Институт архитектуры и дизайна
Кафедра «Дизайн архитектурной среды»

БАКАЛАВРСКАЯ РАБОТА

**«ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ПО КОННОМУ
СПОРТУ «КЕНТАВР» В КРАСНОЯРСКЕ»**

(название ВКР)

Тимофеевко Любовь Алексеевна, АФ 15-41Б

(ФИО выпускника, группа)

07.03.03 «Дизайн архитектурной среды» бакалавриат

(шифр, специальность)

Истомина С.А., проф. каф. ДАС, Бабичева И.А., ст. преподаватель каф. ДАС

(ФИО руководителя, степень)

АННОТАЦИЯ

Тема работы: Детско-юношеская спортивная школа по конному спорту в Красноярске.

Конный спорт в Красноярске пользуются большой популярностью. Спортсмены города успешно защищают честь Сибирского Федерального Округа на всероссийских и международных соревнованиях. С каждым годом растет число желающих заниматься конным спортом не только на профессиональном уровне, но и в целях профилактики здоровья. Основной проблемой развития данного направления в нашем регионе является отсутствие спортивных центров, отвечающих всем стандартам и современным течениям в организации конноспортивных комплексов.

Разрабатываемый объект — детско-юношеская спортивная школа по конному спорту «Кентавр», расположенная по адресу ул. Пограничников 105, стр. 1 в Советском районе города Красноярска. Здание построено в 1980-х годах и состоит из 4 административных этажей, манежа, а также двух конюшен.

Основной деятельностью детско-юношеской спортивной школы «Кентавр» является спортивная секция верховой езды. Помимо детей там обучают и взрослых. На сегодняшний день школе необходима реконструкция, направленная на достижение требований западного уровня подготовки спортсменов, создания благоприятных условий для проведения спортивных мероприятий, а также для эффективного использования клуба в целом. Для этого необходима реорганизация пространственной среды.

Целью данной работы является реконструкция всего комплекса.

Задачей проекта является разработка интерьера следующих помещений: манеж, конюшня, столовая, зона отдыха для спортсменов, раздевалка, душевые, а также разработка стилистического оформления фасада.

Ознакомившись с материалами публикаций, поговорив с тренерами конно-спортивного комплекса и проанализировав зарубежный и отечественный опыт, был сделан вывод, что присутствие ярких цветов в манеже и конюшне недопустимы, так как лошади могут реагировать на цвет и он может их напугать.

В связи с чем в проекте используется природная цветовая гамма спокойных оттенков с добавлением дерева, чтобы лошадям было комфортно находиться в помещениях. Это дало толчок и в остальные интерьеры: раздевалка так же выполнена в белых тонах с элементами дерева. Чтобы внести динамику в интерьер в столовой был введен синий цвет.

Таким образом, в результате выполнения выпускной квалификационной работы были реконструированы все чертежи, достроен второй этаж для расположения столовой, балкон для зрительных мест, теплый переход между конюшен, пристроен тамбур для разделения потоков и навигации, небольшая площадка возле входной группы для отдыха или ожидания. Разработан интерьер манежа, столовой, санузла, конюшни, душевой раздевалки, зоны отдыха, тамбура, экстерьер фасада, небольшой площадки возле входной группы.

ЭКСПОЗИЦИЯ



